

Mi is kódoltunk!

A 21. századi munkaerőpiacon a digitális írástudás kulcskompetenciának számít. Az Informatikai Vállalkozások Szövetsége (IVSZ) által idén publikált felmérése szerint azonban sok diák Magyarországon nem rendelkezik azzal a tudásszinttel, amellyel képes volna helytállni a digitális munkahelyeken, pedig a tanulmány szerint néhány éven belül nem lesz olyan állás, amelynél nélkülözhető lenne a digitális írástudás. Az informatikus és a programozó továbbra is hiányszakmák Magyarországon.

A harmadik alkalommal meghirdetett **Kódolás Órája** nemzetközi kezdeményezés arra hívja fel a pedagógusok és a szülők figyelmét, hogy egy hét leforgása alatt szánjanak legalább egy órát a programozás alapjainak megismerésére és a gyermekekkel való megismertetésére. A Kódolás Órája eseménysorozat 2015-ben a december 7-től 13-ig tartó időszakban valósult meg. A Microsoft ebben az időszakban, a Code.org civilszervezettel együttműködve rendezvénysorozatot indított az egész világon, hogy ezzel is népszerűsítse a kódolást a fiatalok körében. A kampány célja az volt, hogy bemutassák: bárki, bárhol, bármikor, 1 és 100 év között bármilyen előképzettség nélkül elkezdheti a kódolást. A Kódolás Órája egy 1 órás bevezetés a számítástechnika tudományának alapjaiba; célja, hogy eloszlassa a kód homályát, és megmutassa: mindenki megtanulhatja az alapokat.

Ehhez az akcióhoz csatlakozott a Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola is. December 11-én közel 160 diákunk sajátította el a kódolás „tudományát” volt diákunk, Kun Szabolcs vezetésével. Szabolcs igazán hiteles szakembernek bizonyult annál is inkább, mert jelenleg a Neumann János Számítástechnikai Szakközépiskola tanulója, valamint a Microsoft Magyarország Diák Nagykövete.



Reggel 8-tól délután 15 óráig az egymást követő tanulócsoportok 1-1 órát foglalkoztak a témával. Roppant figyelemfelkeltő volt számukra a játékfejlesztések bemutatása, lelkesítette őket a kipróbálás, és külön örültek a foglalkozás végi kvízzjátéknak.

Ezúton köszönöm Kun Szabolcsnak az akciónap lebonyolítását, a hasznos ismeretek átadását, a tanulók lelkesítését!

További részletek:

<https://www.microsoft.com/hu-hu/vallalati-felelosseg/youthspark/kodolj/kodolas-oraja/>

Vighné Bacsó Mónika igh.